



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年11月9日

星期二

知菏泽 赏天下

HEZE DAILY 第9241期 今日八版



菏泽通二维码

习近平同志《论坚持人民当家作主》出版发行

新华社北京11月7日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持人民当家作主》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于坚持人民当家作主的重要文稿50篇。其中部分文稿是首次公开发表。

我国是工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的社会主义国家,国家一切权力属于人民。人民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持人民主体地位,积极发展社会主义民主政治,党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的制度建

设全面加强,党的领导体制机制不断完善,社会主义民主不断发展,党内民主更加广泛,社会主义协商民主全面展开,爱国统一战线巩固发展,民族宗教工作创新推进,有力促进了改革开放和社会主义现代化建设,有力维护了国家统一、民族团结、社会稳定。坚持人民当家作主,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于坚持中国特色社会主义政治发展道路,推进全过程人民民主建设,完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

张新文在舜王城中药材市场发展座谈会上要求

着力打造综合性高水平现代化中药材市场

本报讯(记者 胡德光)11月8日,舜王城中药材市场发展座谈会召开,研究问题、分析形势,推动舜王城中药材市场提档升级、加快建设。市委书记张新文出席会议并讲话,副市长侯婕主持会议。

座谈会上,鄄城县负责同志汇报了舜

王城中药材市场发展情况,有关部门负责同志围绕市场定位、管理、服务等作了发言。张新文认真听取发言,并不时就有关问题同大家交流。张新文指出,近年来,在各级各部门的共同努力下,舜王城中药材市场具备了良好发展基础,但仍存在不少

制约市场档次提升和高水平发展的突出问题,需要深入研究,逐一破解。

张新文要求,各级各部门要进一步坚定信心,瞄准高水平中药材市场找定位,突出差异化、国际化、集约化、标准化,尽快制定提档升级推进方案,着力打造综合性高

水平现代化中药材市场。要加快健全推进机制,成立专家指导机构,建立融资平台,做好工业化结合文章,加强政策研究,推动市场更好更快发展。

会前,张新文还实地查看了中国(鄄城)中药谷战略储备库建设情况。

张伦率团参加第四届中国国际进口博览会

本报讯(记者 张 喉)11月3日至6日,市委副书记、市长张伦率团赴上海参加第四届中国国际进口博览会,并出席相关活动。

5日上午,张伦来到上海国家会展中心,参加进博会巡馆活动。世界500强企业思爱普(SAP)是企业应用软件市场的佼佼者。张伦走进企业展位,详细了解展品应用领域及企业技术创新等情况,希望双方进一步加强技术合作,为我市企业优化分

理提供智力支持。世界500强企业施耐德电气在能源管理及自动化系统领域处于全球领先地位。张伦走进企业“零碳城市”理念和实践展示区,了解企业最新技术应用场景与未来规划,希望企业充分发挥技术优势,与我市在智能工厂体系建设、运营效率提升等方面开展深入合作。佳农食品是中国生鲜食品供应链服务行业的龙头企业。张伦参观企业展位,深入了解企业全球采购及多元化经营情况,希望企业充分

用好进博会平台,积极开展交流合作,不断

扩大品牌影响力,开拓更广阔的销售市场。进博会期间,设置“山东老字号暨非遗文化体验馆”,包括曹县汉服、巨野工笔画在内的69家老字号及非遗企业向中外来宾集中展示齐鲁优秀文化和匠心产品。其间,张伦陪同省委副书记、省长周乃翔来到菏泽产品展位巡展。陪同省领导巡展前,张伦与我市参展人员进行了深入交流,了解曹县汉服产业和巨野工笔画发展历史及

现状,鼓励参展企业积极创新,充分展示产品特色,宣传推介好菏泽优秀文化。

6日上午,张伦在上海国家会展中心出席了由省政府主办的“RCEP经贸合作高层对话会”。与会嘉宾围绕“抢抓RCEP机遇、共谋合作发展”主题进行了对话交流。对话会上还举办了重点合作项目签约仪式,我市3万吨高低温冷库冷链物流产业园项目参与集中签约,项目总投资10亿元,签约合同外资2330万美元。



站房收尾:高铁距通车又近一步

随着各站房工程收尾及正线工程的全面完成,鲁南高铁距离通车又近了一步。11月6日,记者先后走访巨野北站、菏泽东站和庄寨站,探访各站房建设情况。

目前,巨野北站站房内外装修、铺贴均完成90%以上,现场多功能工程车辆正在进行道路检修作业。广场道路、管网铺装、停车场、绿化均已全部完成;亮化、公交车站等所有配套设施建设接近尾声;西广场混凝土主体已全部完成,室内外装饰已完成60%,匝道桥主体已完成;庄寨站房建设基本接近尾声。三个站房均具备车辆通行条件,曲阜至菏泽东站正线工

程全面建成,联调联试正在顺利进行中。

记者 李保珠 通讯员 贾东明 摄

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
牢记嘱托 奋力前进

在推动黄河流域生态保护和高质量发展中作出菏泽贡献

——三论深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和重要指示要求

本报评论员

黄河流域生态保护和高质量发展,是事关中华民族伟大复兴的千秋大计,是重大国家战略。

菏泽是黄河入鲁第一站,落实好这一重大国家战略,在推动黄河流域生态保护和高质量发展中作出菏泽贡献,是我们义不容辞的政治责任。

近年来,我们全面落实党中央关于黄河流域生态保护和高质量发展战略部署,按照省委、省政府工作要求,将生态保护和高质量发展一体谋划、统筹推进,取得了初步成效。生态保护方面,明确了沿黄区域重要生态廊道功能定位,狠抓水体、河岸系统治理,境内黄河水质逐年改善、绿量逐年增长。基础设施方面,持续加大对黄道路、桥梁等基础设施建设力度,加快推进黄河滩区居民迁建工程,圆了14.6

万滩区群众祖祖辈辈的“安居梦”。

黄河流域生态保护和高质量发展是事关中华民族伟大复兴的千秋大计,是重大国家战略。我们必须切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终心怀“国之大者”,保持战略定力和历史耐心,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,统筹推进系统治理,促进经济社会发展全面绿色转型,为实现“让黄河成为造福人民的幸福河”作出菏泽贡献。

要按照省委提出的“六个一”“六个更加注重”“十二个着力”的要求,用足用好沿黄自然条件、滩区资源,主动谋划、主动担当、主动作为,全力打造黄河下游生态保护和高质量发展示范区。

持续抓好生态保护。我们要立足荷

泽地处黄河下游的特点,积极完善黄河安澜工程,强化沿黄生态环境综合整治和生态系统修复保护,加强黄河及黄河故道沿线交通、农田水利、蓄水工程等基础设施建设,筑牢黄河生态屏障。要从严从实抓好中央环保督察反馈问题整改,扎实开展问题大排查大整治专项行动,确保问题“见底清仓”。

持续推进高质量发展。我们要牢固树立正确政绩观,准确把握生态保护与高质量发展的关系,统筹发展与安全两件大事,积极融入全省黄河科创大走廊、黄河现代产业合作示范带,加快培育以生物医药为核心的“231”特色产业体系,打造“黄河生态经济带”“黄河文化旅游带”“黄河故道

生态旅游产业带”,创建黄河流域生态保护和高质量发展示范区。要抓好黄河流域生态保护和高质量发展重点项目,大力发展战略性产业,切实增强滩区“造血”功能,早日把过去贫穷落后的黄河滩打造成美丽富裕的幸福滩。

持续夯实基层组织基础。我们要紧紧围绕增强党组织政治功能和组织力,进一步发挥党的组织优势、组织功能、组织力量,加快推进抓党建促乡村振兴示范片区创建工作,充分挖掘绿水青山资源优势,探索乡村振兴与生态文明融合发展路径,切实把党的组织体系和工作触角延伸到生态产业链的每个环节,努力让基层党建附加值更高,绿色发展底气更足,人民群众生活更富。特别是要以黄河滩区

迁建村台建设为基础,打造具有黄河流域特色的抓党建促乡村振兴建设示范片区,集中连片发展一批高效益的生态产业项目,努力为黄河流域生态保护和高质量发展探索路径,作出示范。

推动黄河流域生态保护和高质量发展任务艰巨,关键在于统一思想、坚定信心、步调一致、抓好落实。我们要坚决扛起贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展的政治责任,把习近平总书记的殷殷嘱托转化为推动黄河保护治理的强大动力,按照市委的安排部署,充分凝聚起全市上下的智慧和力量,咬定目标、脚踏实地,埋头苦干、久久为功,以钉钉子精神把各项任务不折不扣贯彻落实到位,让黄河真正成为一条幸福河。